



@ 热点

# 合肥出租车新增运力今日听证



星报讯(金苑 记者 沈娟娟) 打的难!不少市民都遭遇过这样的困境。是否需要让合肥街头多一些出租车?记者昨日从合肥市交通局获悉,合肥市出租汽车新增运力听

证会于今日上午8:30在梅山饭店北楼一号会见厅举行。  
此次,合肥市出租汽车新增运力听证会共设代表21人,其中消费者8人、出租车企业2人、车主驾驶员2人、相关行业(公交集团)1人、相关领域专家(交通、法律)2人、人大代表2人、政协委员2人,政府部

门和社会组织(科技局、消费者协会)2人。  
这21名代表将代表市民的意见,在听证会上就新增出租车的相关事宜上演一番“唇枪舌剑”。  
合肥现在出租车保有量为8395台,与周边其他省会城市相比,每千人拥有量不算少,但出租车实载率非常高。

据相关人士透露,合肥市此次增加的出租车有两种车型可供选择,分别是纯电动汽车和混合燃料汽车。  
按照相关规定,如果想增加出租车,需要通过申报、审批、听证等程序,“这些代表们的意见和建议将是政府主管部门确定方案的首要参考内容。”

按照相关规定,如果想增加出租车,需要通过申报、审批、听证等程序,“这些代表们的意见和建议将是政府主管部门确定方案的首要参考内容。”

@ 民生

## 慈湖河治理请来“外援”

记者从省发改委外资处获悉,马鞍山市慈湖河流域水环境治理利用世行贷款,项目资金申请报告获国家发改委批复,该项目总投资13.15亿元,其中利用世行贷款1亿美元。建设内容包括慈湖河河道修复、改建排涝泵站、改善支流水系等。 记者 丁林

## 用人、求职“不对称”

我省春节后首次新春大型招聘会昨举行。300余家企业提供了近万个岗位,但不少求职者却“看不上”蓝领岗位,不少招聘一线工人展台前“门庭冷落”。对此,省教育厅大中专毕业生就业指导中心负责人建议,刚毕业的大学生一定要降低求职的期望值,要有远大理想,但更要脚踏实地,不能一味地追求所谓的“体面工作”。作为应届毕业生,更应该先参加工作,多一些锻炼,在工作中积累经验。 焦长应 记者 桑红青

## 皖5县节水灌溉成“示范”

记者从省发改委农经处获悉,我省共有5县被国家确定为“十二五”期间建设的规模化节水灌溉增效示范项目区,正在或即将分年度安排实施,其为:淮南区为五河县和寿县,长江中下游区为怀宁县、芜湖县和全椒县。 任剑锋 记者 丁林

## 儿子国外遭车祸 “绿灯”护航办护照

近日,肥东居民司某某和侄子急匆匆赶到县出入境管理大队接待大厅。司某某告诉民警,他儿子在柬埔寨出车祸,生死未卜,其媳妇孙子已经连夜坐飞机前往柬埔寨,但他们没护照。按照出国护照办理流程,需要15个工作日。出入境管理大队民警启动“绿色通道”,加紧为其受理护照申请。第二天下午,司某某顺利拿到护照。 记者 范竹标

## 乡村留守娃 警察当“妈妈”

“警察妈妈,我每天都帮助外婆洗碗!”、“我这次数学考了100分”……3月7日,当安徽省绩溪县交警大队女民警一到城北留守儿童托教所,孩子们争先恐后向警察妈妈“争宠”。近年来,绩溪县公安交警大队女民警利用业余时间对口帮助辖区内留守儿童,资助困难留守儿童,给孩子们带去浓浓母爱。 周明助 记者 王涛

@ 目击

## 九华山 游人如织



3月9日,春意盎然,花香扑鼻的九华山吸引大批自驾游客,“三八”节刚过,不少游客喜欢错峰外出旅游踏青,九华山景区景点车水马龙,游人如织,景区已全面引爆春季旅游序曲。图为当天春色下的九华山一景。 王安民/摄

## 六安 美景“诱”人



3月8日,皖西学院女大学生在校园内盛开的红梅花丛中拍照。当日,位于六安市月亮岛上的皖西学院上千株红梅、玉兰、李花、迎春花竞相开放,芳香四溢,令人陶醉。 郑金强/摄

## 亳州 清凉入“夏”



3月9日,安徽省亳州市区街头,市民装扮“清凉”出行。当日,安徽省亳州市区的气温最高达到了29.8℃,创下今年以来气温新高,街头人们纷纷换上夏装“清凉”装扮出行。 刘勤利/摄

@ 社会

## 环卫工捡钱2万归还失主

3月8日下午1时50分,在省城潜山路与淠河路交口,市民高先生骑电动车时,突然从其身上掉下几摞钞票,竟浑然不觉。幸好,环卫工吴大妈看见后,追上他说,“你的钱掉了。”高先生拿着这失而复得的两万元钱,十分感慨,“还是好心人多!” 记者 范竹标

## “悍匪”拒捕咬伤民警

3年前持刀抢劫加油站后一直在逃,3年后当民警对其进行抓捕时,该劫匪李某低头就咬,先后有1名民警、2名协警的手臂被咬伤。抓捕人员忍住疼痛,合力将李某抓获。3月7日,涉嫌在五河县抢劫加油站的嫌疑人李某(男,22岁,凤阳临淮关镇人)被凤阳警方抓获。目前,李某已被移交五河县警方。 金晓东 记者 胡昊

## 为女友“出头”砍伤路人

2012年6月15日晚,张某来到女友张某某家,被害人苏某路过张某某家时,因琐事与她发生争执。张某遂为女友“出头”,持刀砍伤苏某,随后,他逃离现场。案发后,在接受公安机关调查时,张某某谎称,是自己砍伤了苏某,并隐瞒了案发后她多次与张某见面等情形。近日,检察机关分别以故意伤害罪、包庇罪对张某和张某某依法提起公诉。目前,肥西县人民法院已受理了这起案件,此案正在进一步审理中。 程磊 记者 马冰璐

## 醉汉骂街,居民“遭罪”

3月8日晚,省城一中年男子在小区高声叫骂。据王大姐介绍,当晚11时许,一名醉酒嗓门很大,把凤凰城小区一期的居民都吵醒了。辖区派出所民警赶到现场后,经了解,该男子姓朱,当晚他与朋友聚会,醉酒回家,其家人没让他进门,遂在小区内叫骂。 记者 范竹标

## 超高货车高速上挂断线缆

3月9日上午9时许,沪渝高速安徽段559公里处彭湾大桥附近,一辆大货车因载货超高,挂断了横跨空中的电线。挂下来的多根线缆有的横越在高速公路路面上,有的则像蜘蛛网般凌乱地缠住被砸的一辆大货车、三辆小轿车和周围树林上,使得道路通行困难。事故没有造成人员伤亡,但导致附近的居民暂时停电。10时30分许交通才恢复正常。 方敏 记者 王涛

@ 突发

## 八旬孤寡老人倒在房间

昨日上午,长丰县岗集镇中心敬老院一房间里,工作人员开门后发现,一名老人倒在血泊中,颈部有创伤伤口。据了解,伤者系该敬老院的一名老人,姓刘,80岁,因膝下无子嗣的缘故,居住已久。  
奄奄一息的刘某被送往合肥第一人民医院抢救,正在接受手术治疗,还未脱离危险。据敬老院工作人员称,老人患有慢性哮喘,此前曾接受过治疗。“前天,他还吐露自己身体不行了。”有相识的老人说,刘某曾流露出轻生念头。目前,警方已经介入调查此案。 星级记者 张敏

## 烧野草,险些危及停车场

昨日上午10时许,省城科学岛路十八岗村委会附近,一处田埂燃起熊熊大火,顺着火线,不远处的交警停车场几乎要被蔓延,周围保安见状,紧急扑救,最终扑灭火情,未造成严重财产损失。经了解得知,附近一村庄农妇为图省事,将田地里的荒草燃着,不料风大火急,火线窜过田埂。民警随后对这名点火的农妇进行批评教育。 何燕艳 星级记者 张敏

## 破损雨水井“吞”了小伙腿

昨日下午17时许,省城滨湖徽州大道与方兴大道交口一楼盘路边,一名年轻小伙前来看房时,不慎踏入破损的雨水井,导致腿部被划伤。  
小伙姓陈,他说,这个雨水井深约50厘米。“也没有警示标识,走路时一脚踏入。”小陈被送往医院清创治疗,幸好未伤及骨头。目前,经协调,该楼盘物业答应赔付治疗费用,并表示更换破损雨水井。 星级记者 张敏

## 忘关灶台火 匆忙报警虚惊一场

“我早上出门后,突然想起家里灶台未关火,担心起火了。”昨日上午10时许,远在省城政务区的张先生报警求助,称在望江东路海顿公馆3期8号楼,自己家中可能发生火灾。  
接到报警,辖区民警和消防立即赶到现场,发现其家中并无异常。片刻后,户主张先生赶回,打开防盗门冲入厨房,才发现灶台火苗已灭,只是台面上被烤黑了。当日早上7点多出门时,灶台上还烧着一壶水,怎么火就灭了?原来张先生这套灶具是智能型号,一旦有水溢出浇灭火苗,则会自动隔绝煤气,避免险情。 星级记者 张敏